



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: Π.Ι. 4.1.13
Αρ. Τηλ.: 22402300
Αρ. Φαξ: 22480505



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

27 Απριλίου 2022

Διευθυντές/Διευθύντριες
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Εκστρατεία Ευαισθητοποίησης στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή προγράμματος, CARE - “Leaving with Care–Living with Care”

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι ο Οργανισμός Hope for Children διοργανώνει εκστρατεία ευαισθητοποίησης προς τους/τις εκπαιδευτικούς, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή προγράμματος “CARE-Leaving with Care–Living with Care.”

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει στόχο να εστιάσει στις τραυματικές εμπειρίες που ενδέχεται να βιώσουν τα παιδιά κατά την διαδικασία διερεύνησης και απομάκρυνσης από το οικογενειακό τους περιβάλλον και να προωθήσει αποτελεσματικές πρακτικές που αποσκοπούν στην πρόληψη επανατραυματισμού των παιδιών.

Η εκστρατεία ευαισθητοποίησης θα διεξαχθεί μέσω επιμορφωτικών σεμιναρίων κατά τα οποία οι εκπαιδευτικοί θα λάβουν ενημέρωση όσον αφορά τις δυσμενείς εμπειρίες που βιώνουν τα παιδιά θύματα, αλλά και τρόπους κατάλληλης αντιμετώπισης των συγκεκριμένων σχετικών περιστατικών. Η εκστρατεία θα πραγματοποιηθεί ως εξής:

ΕΠΑΡΧΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΧΩΡΟΣ	ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΧΡΙ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ	7/5/2022	9:00-12:00	Παιδαγωγικό Ινστιτούτο	5/5/22
ΛΕΥΚΩΣΙΑ	14/5/2022	9:00-12:00	Παιδαγωγικό Ινστιτούτο	12/5/22
ΛΕΜΕΣΟΣ	21/5/2022	9:00-12:00	Παράρτημα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου	19/5/22
ΛΕΜΕΣΟΣ	28/5/2022	9:00-12:00	Παράρτημα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου	26/5/22

Στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στις επιμορφωτικές συναντήσεις θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi-eggrafes.ac.cy> στην κατηγορία ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ, **μέχρι την ημερομηνία που αναγράφεται στον πιο πάνω πίνακα για κάθε σεμινάριο**. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης.



Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα <https://myprofile.pi.ac.cy>.

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου θα τηρούνται τα απαραίτητα υγειονομικά πρωτόκολλα που αφορούν στον COVID-19.

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον λειτουργό προγραμμάτων του τμήματος Έρευνας και Καινοτομίας του Hope for Children, Φίλιππο Πογιατζή στο τηλέφωνο 22103234 (ext.405) ή/και στην ηλεκτρονική διεύθυνση poziatzis.p@uncrcpc.org

Παρακαλώ για ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου σας.



(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου)
Διευθύντρια
για Γενικό Διευθυντή ΥΠΠΑΝ

Κοιν.:

- ΔΜΤΕΕΚ
- ΔΜΓΕ
- ΔΔΕ